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Aktuality
24.01.2024

Ministerstvo práce prijme opatrenia na zvýšenie kvality inšpekcie práce s ohľadom na ochranu pracujúcich

V tomto roku Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR prijme sériu konkrétnych opatrení na zvýšenie kvality a efektivity inšpekcie práce na Slovensku. Riešenia sú
zamerané na dodržiavanie pracovnoprávnej legislatívy, informovanie ľudí o ich pracovných právach a efektívnejšie monitorovanie pracovných podmienok v platformových
firmách. Dôraz bude kladený na ochranu pracujúcich a zabezpečenie zdravých a bezpečných pracovných podmienok. 

24.01.2024

O pomoci ľuďom s predsedníčkou a predsedami krajov

Udržateľnosť a rozšírenie pomoci ľuďom odkázaným na sociálne služby a zabezpečenie pomoci zariadeniam sociálnych služieb pri zvládaní vysokých cien energií boli dve z
kľúčových tém rokovania štátneho tajomníka Branislava Ondruša s delegáciou združenia samosprávnych krajov SK8. 

23.01.2024

1 milión Eur domácnostiam zasiahnutým zemetrasením v rámci 2. kola humanitárnej pomoci

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš a predseda vlády SR Robert Fico predstavili dnes v Kamenici nad Cirochou 2. kolo adresnej pomoci pre obyvateľov
zasiahnutých nedávnym zemetrasením. Celková suma 1 milión Eur bude prerozdelená výlučne medzi ľudí na opravu ich príbytkov, ktorých zemetrasenie postihlo. Dodnes v
rámci dotačnej schémy na podporu humanitárnej pomoci rezort práce vyplatil spolu 1 768 105 Eur. 

 

22.01.2024

Prihlásenie sa na úrad práce, sociálnych vecí a rodiny je jednoduchšie

Evidovať sa na úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v prípade straty zamestnania, či hľadania novej práce, je po novom podstatne jednoduchšie. Prostredníctvom webového
portálu slovensko.sk sa môžu ľudia jednoducho registrovať do evidencie uchádzačov o zamestnanie či poslať žiadosť o sprostredkovanie vhodného zamestnania z pozície
záujemcu o zamestnanie. 

22.01.2024

Nezamestnanosť na konci roka mierne stúpla, počet mladých bez práce klesal

Nezamestnanosť na Slovensku v decembri mierne stúpla. PDU medzimesačne vzrástol o 0,04 percentuálneho bodu a dosiahol úroveň 3,88 percenta. Napriek miernemu rastu
nezamestnanosti zaznamenal rezort práce, sociálnych vecí a rodiny pokles počtu ľudí bez práce vo veku do 29 rokov. 

19.01.2024

Ministerstvo práce pokračuje v podpore a sociálnej ochrane detí z Ukrajiny

Rezort práce pokračuje v spoločne nastavenej spolupráci s UNICEF, ktorá sa týka podpory a sociálnej ochrany detí z Ukrajiny. Potvrdili to zástupcovia oboch strán - štátny
tajomník ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Branislav Ondruš a regionálna poradkyňa pre sociálnu politiku a ekonomickú analýzu UNICEF pre Európu a strednú
Áziu Pamela Dale na stretnutí na pôde ministerstva.
Zároveň spoločne podpísali Plán spolupráce UNICEF a MPSVR SR na rok 2024. 

 

18.01.2024

V tomto roku pomôžeme s cenami energií aj zariadeniam sociálnych služieb

Do pomoci s energiami budú po novom zaradené aj zariadenia sociálnych služieb, sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, ktoré sú napojené na centrálne zdroje
tepla. Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky kladne reagovalo na požiadavku ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erika Tomáša o zaradenie týchto zariadení
do pomoci s energiami. 

16.01.2024

Rezort práce zjednodušil podávanie výkazu o zamestnávaní občanov so zdravotným postihnutím

Jednoduchšie a efektívnejšie. Také budú povinnosti zamestnávateľov. Každá firma či organizácia, ktorá zamestnáva viac ako 20 ľudí, musí podľa zákona o službách
zamestnanosti, dať prácu aj občanom, ktorí majú zdravotné postihnutie. 

12.01.2024

60. výročie Inštitútu pre pracovnú rehabilitáciu občanov so zdravotným postihnutím v znamení ľudskosti a sociálnych práv

Inštitút pre pracovnú rehabilitáciu občanov so zdravotným postihnutím (IPR) oslavuje v tomto roku 60. výročie svojej existencie. Ako jediné špecializované zariadenie svojho
druhu na Slovensku poskytuje komplexnú sociálnu, pracovnú a liečebnú rehabilitáciu a starostlivosť občanom so zdravotným znevýhodnením. Zohráva jedinečnú rolu pri
integrácii ľudí so zdravotným znevýhodnením na trhu práce. Inštitút tvoria Centrum sociálnej a pracovnej rehabilitácie a Stredná odborná škola pre žiakov s telesným
postihnutím. 

 

10.01.2024

Vláda schválila 13. dôchodok. Po prvýkrát bude riadnou dôchodkovou dávkou
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Vládny kabinet schválil na dnešnom rokovaní vyplatenie plnohodnotného 13. dôchodku všetkým poberateľom dôchodkových dávok. Vláda bude zároveň môcť vyplatiť 13.
dôchodok aj predčasne, ak to bude v danej situácii potrebné. 

06.01.2024

Vďaka chystaným zmenám sa minimálna mzda ku koncu volebného obdobia môže šplhať k úrovni 1000 Eur

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny už na začiatku nového roka začalo intenzívne pracovať na legislatíve, ktorá upraví mechanizmus výpočtu minimálnej mzdy. Zmena
by mala nastať v tom, že sa minimálna mzda automaticky stanoví ako 60% priemernej mzdy, pokiaľ sa sociálni partneri nedohodnú inak. 

05.01.2024

Deti sa podieľajú na veciach verejných

Národné koordinačné stredisko pre riešenie problematiky násilia na deťoch ako samostatná organizačná súčasť Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR (ďalej len
NKS) aj v roku 2023 zapojilo deti do tvorby strategického materiálu, ktorý sa ich týka. Celý rok sa niesol v myšlienke, že ak chce robiť niečo pre deti, musí to robiť s nimi.
Zaujímali sme sa prevažne o názor detí na otázky ohľadom duševného zdravia, diskriminácie a nahlasovania či vyhľadania pomoci. Práve tieto témy budú patriť v roku 2024
medzi priority NKS. 
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